



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ARTE, CULTURA E HISTÓRIA

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 17/2021/ILAACH, publicada no Boletim de Serviço nº 60, de 23 de julho de 2021, p. 42-43 - que designa a comissão de seleção 2021 do PPGIELA,

Onde se lê:

IV - SIMONE BEATRIZ CORDEIRO RIBEIRO, Professora do Magistério Superior, Siape nº 2211478, representando a Linha de Trânsitos Culturais;

Leia-se:

IV - SIMONE BEATRIZ CORDEIRO RIBEIRO, Professora do Magistério Superior, Siape nº 2211478, representando a Linha de Fronteiras, Diásporas e Mediações;

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 68, de 06 de Agosto de 2021.